

Περισσότερα χρήματα για να ελέγξει η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς τις τράπεζες

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς της Αυστραλίας (ASIC) θέλει επιπλέον χρήματα από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση για να ενσωματώσει το προσωπικό της στις μεγάλες τράπεζες της χώρας, να αντιμετωπίσει τις αθέμιτες συμπεριφορές του προσωπικού τους και να αποκαταστήσει την εμπιστοσύνη του κοινού στον τραπεζικό τομέα. Η βασιλική τραπεζική επιτροπή έχει ακούσει σοκαριστικές καταθέσεις για παραπτώματα και αθέμιτες πρακτικές που αφορούν τις τράπεζες και τους οικονομικούς συμβούλους της Αυστραλίας.

Σε αυτές τις απογοητευτικές αποκαλύψεις περιλαμβάνονται πελάτες που χρεώνονται για υπηρεσίες που δεν τους παρέχονται, ακόμη και μετά τον θάνατό τους, καθώς και άνθρωποι που χάνουν τα σπίτια τους και τις αποταμιεύσεις μιας ζωής μετά από αμφισβητούμενες και ύποπτες οικονομικές «συμβουλές». Η ASIC τώρα θέλει να ενσωματώσει εξειδικευμένους επόπτες σε ορισμένα από τα μεγαλύτερα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα της Αυστραλίας για να διασφαλίσει ότι συμμορφώνονται με τις

ρυθμίσεις και τους κανονισμούς, έτσι ώστε να αλλάξει τη στάση και την κουλτούρα τους.

Ο πρόεδρος της επιτροπής James Shipton θα παρουσιάσει την πρόταση στην κυβέρνηση και θα συζητήσει με τον θησαυροφύλακα Scott Morrison και την υπουργό Οικονομικών Υπηρεσιών Kelly O'Dwyer οποιαδήποτε πρόσθετη χρηματοδότηση χρειαστεί η ASIC.

Σύμφωνα με την κ. Kelly O'Dwyer, η κυβέρνηση αναμένεται να λάβει την πρόταση τις επόμενες ημέρες. «Όπως

γίνεται σε όλες αυτές τις περιπτώσεις, η κυβέρνηση θα εξετάσει την πρόταση και το πιθανό όφελος για την κοινότητα και θα ανταποκριθεί αναλόγως» δήλωσε εκπρόσωπος της κ. O'Dwyer.

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει επικριθεί για τη χρηματοδότηση προς την ASIC, με τους επικριτές να ισχυρίζονται ότι δεν διαθέτει τους πόρους για την επαρκή αστυνόμευση του κλάδου. Από την άλλη πλευρά, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς έχει κατηγορηθεί ότι, αντί να είναι μια πραγματική ρυθμιστική αρχή, έχει υποταχθεί στις τράπεζες.

Θέλετε να παραμείνετε ανεξάρτητοι για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα; Αρχίστε να μιλάτε γι αυτό τώρα.



Australian Government

Οι Αυστραλοί ζουν περισσότερο. Κι αυτό σημαίνει ότι έχουν να απολαύσουν περισσότερη ζωή.

Οτιδήποτε κι αν θέλετε, όπως να βρείτε νέους τρόπους να παραμείνετε υγιείς, ενεργοί και σε επαφή με την κοινότητα – η κυβέρνηση διαθέτει προγράμματα που σας βοηθούν. Υπάρχουν επίσης 20.000 επιπλέον υψηλού επιπέδου πακέτα υπηρεσιών φροντίδας στο σπίτι που θα σας βοηθήσουν να παραμείνετε ανεξάρτητοι στο σπίτι σας περισσότερο.

Υπάρχουν πολλοί τρόποι να ζήσετε τη ζωή που θέλετε.

Επισκεφτείτε το longliveyou.gov.au



Authorised by the Australian Government, Canberra.

Η κυβέρνηση της ΝΝΟ καλείται να εξηγήσει γιατί δεν είναι έτοιμα τα σπίτια για αναπήρους

Συνεχίζεται η κατάσταση αβεβαιότητας για άτομα με αναπηρία που ζουν σε πολυπληθή κέντρα διαμονής στη ΝΝΟ, λόγω καθυστέρησης στην κατασκευή μικρότερων σπιτιών.

Ο David Cuneo έχει ζήσει μεγάλο μέρος της ζωής του στο Κέντρο Stockton του Newcastle για άτομα με αναπηρία και, όπως δήλωσε η μητέρα του Wendy, έχει απογοητευτεί από τις κενές υποσχέσεις για ένα καινούριο σπίτι.

Το Κέντρο Stockton υποτίθεται ότι φέτος θα έκλεινε, αλλά τώρα η κυβέρνηση της Νέας Νότιας Ουαλίας αρνείται να δώσει νέο χρονοδιάγραμμα για το πότε θα κλείσει και πότε θα δοθούν στους κατοίκους τα νέα σπίτια. «Οι ένοικοί μας είναι ανάπηροι, δεν είναι ανόητοι, καταλαβαίνουν ότι κάτι συμβαίνει» είπε η κ. Cuneo. «Τους έχουν υποσχεθεί τα πάντα και δεν τους προσφέρουν τίποτα, και είναι πολύ ενοχλητικό γι' αυτούς».

Η κυβέρνηση, από την πλευρά της, δικαιολογεί τις καθυστερήσεις στην κατασκευή νέων σπιτιών για τη στέγαση των αναπήρων στην περιοχή Hunter, που αφορούν εκατοντάδες άτομα τα οποία ζουν ακόμη σε μεγάλα κέντρα διαμονής.

Το κέντρο στο Stockton, το Kanangra στο Morisset και το Tomaree στο Port Stephens εξακολουθούν να φιλοξενούν περίπου 390 άτομα με αναπηρία. Οι ένοικοι μετακινούνται με αργούς ρυθμούς σε νέες, μικρότερες ομαδικές κατοικίες στην κοινότητα, καθώς τα μεγάλα τρία κέντρα υποτίθεται ότι θα έκλειναν στα μέσα του έτους.

Τον Μάρτιο του 2017, η κυβέρνηση υπέγραψε σύμβαση για την ανέγερση 78 νέων ομαδικών κατοικιών με την κοινοπραξία Home4Life, η οποία περιλαμβάνει την κτηματομεσιτική εταιρεία Compass Housing και τη μη κερδοσκοπική κατασκευαστική εταιρεία BlueCHP.

Η Kate Washington, εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης στο Hunter και στο Port Stephens, δήλωσε πως οι οικογένειες έχουν ενημερωθεί ότι κανένα από τα νέα σπίτια δεν έχει κατασκευαστεί. «Καταλαβαίνουμε ότι η συμφωνία απλώς δεν προχωρά» είπε. «Οι κάτοικοι στο Stockton, το Tomaree και το Kanangra μένουν στον αέρα, δεν έχουν πουθενά να πάνε. Πλέον η πιθανή ημερομηνία κλεισίματος των μεγάλων κέντρων είναι το 2020. Η έλλειψη φροντίδας εκ μέρους της κυβέρνησης είναι απλώς φρικτική».